

KEMENES VIDÉK

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN UJSÁG.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Megjelenik minden vasárnap.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Előfizetési ár:

Egy évre 8 kor. | Negyedévre 2 kor. —
Fél évre 4 „ | Egyen szám ára — . . . 20 „
Ez az árval érkekehet: kedd. sa-eda. csütörtökön.

Felolós szerkesztő:
Huss Gyula

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Cellödömők, D 6 m 5 l k i-utca, Gombás-ház — Ide inté-
zendők a lap szellemi és anyagi részét illető mindennemű
küldemények.

Gonoszok halottak napján.

Az öröm ünnepek pompájában ragyog ma a legnagyobb szomorúságoknak helye, a temető. Színes csillogó mécsesek, villamkörtek, rózsák és koszorúk a sírokon, de odalent hat lábnyi mélységben sivár pu szulás dul örökös sötétségben. Irtóztató az ellentét halottak a hangulatos napján. A sír fölött tobzódik az élet, emberek száza és ezrei túlélednek a márvány kereszték között, a sírok fölött a hiúság vására orgiázik, a gazdag ember lehetőleg pompásan díszíti fel a sírt, a mely hozzá tartozók a szegény embernek fáj, hogy nem tudja kegyeletét ily díszesen kifejezni: pedig odalent, rothadó koporsóban fekszik a halott és neki teljesen mindegy, hogy százezer koronába került-e sírjának feldíszítése, vagy csak egy koronába.

A testnek, amely odalent alusza férgek nyüzsgése közepette a megzavarhatatlan álmot, valóban minden mindegy. De a lélek, melyet az Ur küldött az elevenek testébe, szabadon szállong a sír felett és nyájas derűvel látja a kegyelet munkáját. A tulvilágon teljes szabadság és egyenlőség van és a királynak lelke nem érez mást, mint a szegény szelleré,

látván halottak estéjén, hogy nekik szentelték azt az életlen maradottak. Mindegy, hogy színes vilámpák vagy csak egy árva mécses hiú szét világukat a sírok, vagy kripták fölött.

De, mert a halál utáni élet vagy megsemmisülés rejtelmeibe nem tudunk behatolni, mert nem vagyunk biztosak benne, hogy észre veszik-e és méltányolják-e a halottak a mi kegyeletünket, a sírok ünnepe nem annyira a halottaké, mint inkább a miénk. A miénk a temetők díszé, az ünnep által nyújtott változatosság, a sírok fölött létkető élet és főleg miénk a magasztos hangulat, amely urrá lesz felettünk, amikor kilágitásokkal, koszorúkkal és dalokkal áldozunk a földi élet köréből elvonult kedveseink emlékének. A kit megtudnak ihletni az élet szépségei, a feldíszített temetőkben a kicsinosított sírok fölött nem tudja érezni azt a marcangoló fájdalmat, a mely a ravatal mellett fogja el az élőt: hanem egy hangulatos szomorúság reszket át a szíven, inkább rezignált, megannygató, mint inkább fájdalmas. Ezeket az érzéseket váltja ugyanis ki az emberből az elmulás gondolata, nemcsak akkor, ha a temetőben jár, de a ragyogó bálteremben is véletlenül észébe jut, hogy mindennek a szép

világi mulatságnak egyszerre vége szakad így is, meg úgy is.

Igy jövünk rá arra, hogy a keresztény világnézetlőt áthatott vallásoknak egyik legpoetikusabb ünnepe a halottak napja, a borongó hangulatoké, a szelid magába szállásé és az elkerülhetetlen sorsban való megnyugvásé az a néhány óra, melyet szereteteink sírjánál eltöltünk. Vannak pogány népek, amelyek táncokkal, dalal, ezerelmes örömmel ünneplik halottaik emléket és a természet ez egyszerű gyermekeinek megérzése is azt bizonyítja, hogy az ember tudatában nem a borzalmaságok között foglal helyet a halál gondolata.

Menjünk tehát ki a temetőbe és merüljünk el úgy a kedves halottainkra való emlékezésben, mint a magunk elkerülhetetlen sorsa fölött való elmélkedésben. És essen nekünk jól a gondolat, hogy ha mi meghalunk, a mi sírunkhoz is eljönnek virággal, mécsessel és kedvesen fog saibongani hat lábnyi magasan fölöttünk az élet.

TÁRCA.

Kató.

Írta: DÓRA.

— Kató asszony szörnyű féltékenysége nek egyedüli mentsége csak az volt, hogy szenvedélyesen szerette az urát, Tarcal Bandit.

Abban a kis vidéki városban, ahol Tarcal Bandi tulajdonos szerkesztője és kiadója volt a „Híradó“ politikai napilapnak, sohasé történt semmi különösebb esemény. Az egyhangú unalom csak választások alkalmával változott át lázas izgalommá, amely időpont most is bekövetkezett.

Tarcal Bandinak kellemes tenorhangja volt és az elmult kaszinói estélyen duettet énekeltek egy fiatal hölgygel, — aki véletlenül nem volt Kató asszony.

A felesége ezt megbocsáthatatlan bűnnek minősítette.

— Nem illik, hogy nős férfi szerelmi ketőt énekeljen egy fiatal hölgyvel! duzzogott.

— Egyedüli vétkem ez esetben, hogy csak egyetlenegy szerelmi duettet énekeltem vele! trefálkozott Tarcal.

— Tiszta névetségés volt, amikor szivedre szorított kézzel mélyen lehajoltál hozzá.

— Nagyon gyerekes vagy Kató, hogy ilyen elentéktelen apróságokból jeleneteket kovacsolsz.

Ha ilyesmi által mindenáron elrontod a kedvedet sajnálom, de nem tehetek róla. Isten veled, kis bolondom!

Szokásához hiven meg akarta csókolni a feleségét, de Kató elfordította fejét és piros szája helyett selymes barna kontya fordult Tarcal felé. A kívánt hatás elmaradt azonban, mert Bandi ur vigan fűtyörészve hagyta el a szobát.

— Sohasem hittem, hogy Bandi ilyen barbár. Láhatta, hogy félig-meddig megbékültem már, de úgy tett, mintha nem venné észre! . . . Ennek oka csakis az a hamis nőszemély lehet.

És Kató sírva fakadt. Azután elkecsereedett gondolatai odáig kalandoztak, hogy ura megszökötti azt a kacér leányt és őt, szegénykét, hűtlennül elhagyja.

Úgyes vállalkozó szellemű férfi volt Tarcal Bandi. Alkalmos eszköznek akarta fe használni a választást, hogy a „Híradó“ általános olvasott, de főleg jövedelmező lapvállalattá változtassa.

Eddig pártunkivüli organum volt a „Híradó“. De most, a választások alkalmával akarva, nem akarva, batározott irányúvá kellett változnia, Jobban a kormánypart felé hajlott Tarcal Bandi és a kormánypart élökével lepött összekötésbe.

— Természetesen szüktségünk van egy teljesen megbízható, szolgálatkész lapra, mondotta Majtényi Béla, az élök.

— A jelölt beszédeit teljes egészében kívánják leadni, úgy sejtem?!

— Természetesen! Ez különben, úgy hi szem, amugy is megtörténnék?

— Hm! mondta Tarcal Bandi. Attól függ mennyi munkát igényel az ügy. Tudja kérem, mit jelent az, ha megígérjük, hogy teljes oda- dással támogatjuk majd a jelöltjüket, a báró urat? Annyit jelent ez kérem, hogy valamennyi szónoklatát elejétől végig átdolgozzuk, jobban mondva, helyette írjuk meg, mert különben, tudvalevőleg, nevetségesen kevés okos gondolatot fejtené ki a báró ur!

— Lássa Tarcal, maga tetszik nekem, értelmes és pártunknak hasznára lehetne. Azonban óvatosnak kell lennünk. Írásbeli kérésimeket „Bella“ aláírással küldöm majd Önnek, sürgönyeimet és így jelzem.

— Nagyon jól van, kérem, de kijelentem, hogy abszolúte nem vagyok hajlandó bármely párt részére is feláldozni magamat.

— Értsem! Beszélék ma'd a báróval és barátaival is és megbeszélésünk eredményét közölni fogom Önnek. Közben fogalmazom meg egy rajongó dicsimuszat a választások részére, jótallak érte, hogy munkája és fáradozásai a megérdemelt jutalomban részesülnek. A cikk kinyomatásának idejét sürgönyileg tudatom Önnek!

— Akit rég keresünk és akit kétségelennül megérdemlünk, olyan férfi az, és olyan képviselő, aki az Országházban becsületesen, hűségesen és önzetlenül tesz eleget kötelességének!

— Legalább ártalmatlanabb, amit eddig ir-

resztanulása, véneki templom építés. Már három éva óta lappangott benne a halálos vész csirája, de a buzgó tevékenységét, a rendjávára törekvő önfeláldozó fáradságát nem tudta csökkenteni, míg nem egészen véget vetett nemese életének. Utolsó munkája, mit tervbe vett és bevégezni akart, templom építés volt Komáromfűsön, a rend ősi birtokán. Áldva legyen az ő emléke és buzditson hasonló munkára a közzé érdeklében

— **Eljegyzés.** Blau Miksa Gyórból, eljegyezte Goldring Sári kisasszonyt Celdömölkön.

— **Elvesztett kisleány.** Német Anna Kondorfai (Vas m.) siketnéma asszony 4 éves kis Veronka leánya a múlt héten elvesztett. A kis leány ismertető jele: szeme fekete, szemöldöke is haja szőke, 4 éves, kis tömzi kövér alak.

— **Függetlenségi pártgyűlés.** Ugy vagyunk értesítve, hogy a celdömöki választókerület függetlenségi és 48-as partja, a jövő hé folyamán, tekintettel az ország választás helyzetére nagyobb szabású pártgyűlést tart. Hogy mikor, mely napon lesz a függetlenségi pártgyűlés, hírforrásunk a napot nem nevezi meg.

— **Új pénzek készítése.** Az ércforgalom megkönnyítése céljából egy új pénzdarabot, kétkoronásakat fognak veretni és pedig Magyarországon is. Ausztriában is 50 millió darabot. Az egy koronásakat is szaporítani fogják. Így abból 100 millió értékű korona új veretű koronásokkal. Az Osztrák-Magyar bank pedig felajánlotta, hogy 150 millió kontingens felül új tíz koronás bankjegyeket bocsásson ki. Ez a felajánlása: az 1892-ben kelet ermeegyezmenyhez csatolt pótszerződésből ered és ez ugyanakkor jár fel, amikor az érmeegyezmeny, vagyis 1910-ben.

— **A kisnyomai petróleum telep.** Szapári Pál gróf, kisnyomai birtokán, — mint arról hírt adtunk — azidig petróleum forrásokat fedeztek fel. A vállalkozó szellemű gróf nyomban hozzá látott a munkálatokhoz. Mint most illetékes helyről értesülünk a gróf megbízást adott szakfelelőseknek, hogy a kisnyomai petróleumtelep tervezés a legrovidebb időn belül készítsék el.

— **A vasutas árvanapok fényes eredményre zárukat.** Az országos gyűjtés eredménye a központ jelentése szerint 110 ezer korona.

— **Az osztályorszjegyek alkonya.** A magyar közepesjártó fenntartó osztályorszjegyi intézmény egyre hanyatlak. Kezdetben 100 ezer sorsjegyet bocsátottak ki, később 110, majd 125 ezerre emelték fel a sorsjegyek számát. Ma már 110 ezerre hanyatlott vissza és több mint bizonyos, hogy rövidesen még jobban leolvad. Köztudomású ugyanis, hogy a nagy hangú bankár urak, csak nagy erőfeszítések folytán tudják elhelyezni az osztályorszjegyeket ma már és nagyrészt szélvel a külföldieket boldogítják. Most ismét kezdődik egy új osztály novemberben, újra hirdetik, hogy minden második sorsjegy nyer, de ma már nem hisz a kijózanodott magyar közönség a bankár urak nagy hangú csalfa ígéreteinek. A nyeresékedésre alapított osztályorszjegyeket nem volt mostanában nagyobb fozatogatója a magyar közepesjártalynak.

— **Gabonaszárak csütörtöki betivásárunkon:** Buza 13.60, rozs 9.20, árpa 7, zab 7, kukorica 6.50, korona 50 kgrminkt.

— **Panaszkönyv.** Lapunk több olvasója ismételen panaszot tett nálunk amiatt, hogy a vasuti állomás folyosóján felállított levelezékény kicsiny, estére teljesen megteltik s nem fér bele több levele. A vasuti alkalmazottak pedig nem engedék bevinni a peronra elhelyezett levelezékénybe, ha csak peron jegyet nem váltanak. Orvosjást kérünk.

— **A főváros legelső fényképezési és festészetű műintézetéből.** Alhalálo: festészet keitene a fővárosban az a gyönyörű, művészeti aljfestmények és krétarajzok, a melyek a „Rafael-fényképezési és festészetű műintézet műterméből (Bpest, VII Rottenbiller utca 46) kerülnek ki. E műintézet nagy gondnal és nagy pontossággal eszközöli a „vidéki” megrészeleket és ennek köszönhető, hogy immár az egész országban a legjobb hírvéneket örvend. Ugy aljfestmények, mint krétarajzok megrendelésénél elegendő a fénykép beküldése. Krétarajzok díszes passzartuban már 6 koronától, szines, olaj, vagy aquarelléké 10 koronától feljebb. Előzetes felvilágosítással és árjegyzékkel készséggel szolgál az in ezek. Ajánljuk olvasóink figyelmébe a jó hírű műintézetet.

— **A legelsőbb szolgálat áldozata.** Vinyéd község egyik kertjében a napokban egy döglött postagambot találtak, a melynek — a külső jelekből látva — végkimerülés okozta a halálát. A galamb lábán egy „Wien 080.22 N.” felirat

réggyűrű volt, az evező tollán pedig a következő felírásu bélyegzés: Briefstaube in Trainirung, Futter et zeitlich früh Freiheit. A község jegyzője a galamb 9 drb. bélyegzett evező tollát és a lábain talált rézgyűrűt beküldte a szolgabírószághoz, ahonnan a bécsi rendőrigazgatóságok küldik. A kimúlt kedves jószágot valószínűleg katonai hirszolgálatra képezték ki s így a „legelsőbb szolgálat”-nak esett áldozatul.

— **Új gyárüzem szombathelyen.** Jakobi és Társa Soproni szivarszopóka gyár Szombathelyen is hasonló vállalatot szándékozik létesíteni. Egyelőre 60 munkást foglalkoztatna az új telep. Eddig 28 munkásról jelentkezett, akikkel a Mayergyár régi épületében a napokban már meg is kezdik az üzemet.

— **Egészséges, olcsó és szép szőleje csak annak lesz,** a ki szőlőültványait a lelkiismeretesen kezelt Vityé Miklós fálecsanót-teremtővel telepeiről szerzi be. Faj- és árjegyzéket a telep ingyen és bérmentve küld.

— **Hein Márton** előnyösen ismert, jóhírnevű székesfehérvári hangszergyárosnak lapunk mai számában található hirdetésére ezennel felhívjuk olvasóink figyelmét. Hein Márton választásos hangszerspecialista s cimbalmai, melyek mi minden egyéb hangszere saját műhelyében készül, ma már országszerte mint a legkiűnőbbek ismeretesek. Hein cimbalmaim legutóbb a pécsi és a veszprémi kiállításon tüntették ki. Mint szolid versenyképes céget ajánljuk Hein Márton hangszeryipar telepeit t. olvasóink figyelmébe, aki bármiféle rendelést a legpontosabban esztől.

— **A hozomány miatt.** Tulok Sándor nagyszimonyi származásu celdömöki vasuti munkás f. évi április 25-én nőül vette Rosta Ernő győri lakos nőt. Az esküvőt követő napon az új férj szóvaltalas keveredett sógorával amiatt, hogy a nevelő ígért 400 korona hozományról írást követelt. Az ebből származó szóvaltalas során előkapta Tulok a becskáját és sógorát azzal mellbe szúrta, ki csak hossza betegség után menekült meg a halálszvedelemtől. Vádolt tettet beismerte, mire a szombathelyi törvényszék a múlt kedden a fennförgő enyhítő körülmények figyelembe vételével, vádlottat 5 havi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Bíró előtt.** Gyapjút, zsákot lopott két kisteleki magyar. A szegedi törvényszék kedden egész nap a lopás ügyet tárgyalta, mert sok tanút idéztek be és a kistelekiek híresek arról, hogy mindig másra felelnek, mint amit a bíró kérdez tőlük. Így kérdezi Pókay Elek elnök az egyik öreg, Szász András nevű embertől!

— Milyen vallásu?

— Csósz vagyok.

— Az szép. De milyen templomba jár?

Zsidó templomba vagy magyába?

— Hat a kisteleki. Akarom mondani csak abba köllene.

— Mikor született?

— Gyermekkoromban tudtam, most már nem.

— Asszony tanu következik. Az ajton kívül nagyon félt, most a csipőre rakja a kezét.

— Milyen vallásu? — kérdezi az elnök.

— Egy forint huss krajcár. Ennyi a nap-szám.

— Mova való?

— Mosni járok.

— A kisteleki tanuk nagyrésze nem járt még elemi iskolába se.

— **Államok pénzébe került az írósság.** Nagykanizsán a múlt héten meg Baboss László ügyvéd, aki husz esztendeig tiszteletdíj és fizetés nélkül írt könyveket, azokat ki is adta s rendszeren rá is fizetett. Hihetetlennek találta, hogy másoknak fizetnek a cikkeikért, míg végre egyszer egy vidéki írószervezet tényleg fizetett neki egy cikkért. „Ezt haláláig emegette. Es ettől kezdve egy irodalmi honorarium volt az ideája. Erdélyben, elkészített ember volt, aki így panaszkodott: „A vidéki ember el van temetve. Elhette ma a vidéken egy Kazinczy, egy Bajza, egy Garay, az sem boldogulna.” A lakásán a leltározó egy sok nyelvű, értékes könyvtáron kívül találta a következő értékeket: rengeteg sok magyar újságot, melyek mindegyikében egy hír vagy cikk van megjelölve, melyek felkellették Babboss László figyelmét. Két hatalmas szekrény kézirattal van tele. Itt található a „Költők világa” című antológiája negyedik kötetének kézirata, rengeteg sok irodalmi értékezés, melyek soha nem kerültek nyomdába és „Nagy szónok” c. tervezett gyűjteményes munka vázlatai, továbbá az ehhez lemasolt beszédek. Az éjjeli szekrény aljában a „Görög bölcselő” című tervezett tanulmány kéziratainak egy része. Az így állt volt éppen a nőknek szánt „Eletbölcsélet” s kézirata. Ne-

vezetes kéziratosmaga az is, mely az íróasztal fölőjában van elzárva. Ez egy tervezett öt kötetes irodalmi vázlat.

Magy. kir. államvasutak.

307839/909. sz. F. IV. a.

Hirdetmény.

Közhirre tesszük, hogy a Budapest nyugoti pályaudvar államason áru- és kocsi-terelőadás folytán beállott forgalmi viszonyokra való tekintettel, kereskedelemügyi m. kir. minister urnak f. évi október hó 24 én kelt ad. 81061. sz. engedélyével, a vasuti üzletszabályzat 63. §. (3.) 2., valamint a vasuti árufuvarozásra vonatkozó nemzetközi egyezmény 14. cikkéhez tartozó végrehajtási határozmányok 6. §. (3.) 2. pontja alapján az érvényben levő szabályzatszerző szállítási és póthatáridő-kön kívül ugy a magyar, osztrák és bosznia-hercegovinai, mint a nemzetközi forgalomban f. évi október hó 27-től kezdve visszavonásig:

A Budapest nyugoti pályaudvar államason fel- és kiadásra kerülő teherárak — élő állatok, friss hus, friss gyümölcs, friss főzelék és tojásküldemények kivételével — még további 5 napi időleges szállítási póthatáridő fog alkalmaztatni.

Budapest, 1909 október 25-én.

Az igazgatóság.

„A magyar királyi államvasutak igazgatósága értesíti az érdekelt szállító közönséget, hogy folyó évi október hó 27-től kezdve további intézkedésig Keresk. Minister urnak folyó évi október hó 24-én ad. 81061 sz. alatt kelt engedélyével az üzletszabályzat, 69 §. (7.) pontja alapján az üzletszabályzatban és a díjszabásokban megállapított és már 9 órára korlátozott be és kirakási határidő Budapest nyugoti pályaudvaron 6 nappali órára szállítja le.”

Budapest, 1909 október 25-én.

A forgalmi főosztály igazgatója
Kotányi.

Magy. kir. államvasutak.

Üzletvezetőség Szombathely.

25458/909 sz.

Pályázati hirdetmény.

A vonalainkon az 1910. esetleg az 1911 és 1912 években szükséges pályafenntartási kemény és puhafa szállítását biztosítani óhajtván, azok szállítására nyilvános pályázatot hirdetünk.

Az évi megközelítő szükséglet a következő:

Intótábla cölöp, tölgy vagy vörös fenyő fából	55 drb.
Hectom. (szelvény) cövek tölgyfából	670
Kilóméter cövek tölgyfából	30
Erdői fenyő deszka	41.200
Jegylene fenyő deszka	134.100
Luc fenyő deszka	160.500
Tölgyfa deszka	3.000
Vörösfenyő deszka	8.600
Kidolgozott deszka lucfenyő fából	900.00
Egyoldalon gyalult és hornyolt deszka lucfenyő fából	200.00
Emelő fa	300 drb.
Faragott erdei fenyőfa	217.600
Faragott lucfenyőfa	164.900
Metszett erdei fenyőfa	48.800
Metszett jegylene fenyőfa	91.600
Metszett lucfenyőfa	104.100

Metszett vörösfenyőfa	14.000
Faragott tölgyfa	388.600
Kerítés sűrítési léce	22.000 drb.
Metszett léce lucfenyőfából	89.500
Kerítés oszlop erdei fenyőfából	24.000 drb.
Erdei fenyő palló	53.600
Jegenye fenyő palló	76.500
Lucfenyő palló	69.700
Fölgyfa palló	48.000
Vörösfenyő palló	89.200
Kerítés rud puha fából	13.500 fm.
Puhafarud	11.600
Tölgyszálfa	1.000
Lucfenyő szálfa	42.600
Vörösfenyő szálfa	114.200
Puha száldeszka	5.100 fm.
Fedő zsindeley	37.200 drb.

Az ajánlat folyó évi november hó 17-én déli 12 óráig üzletvezetésünk I. általános osztályánál (I. emelet 4 ajtó) adandók át, vagy posta útján lepecsételt borítékban küldendők be, a bánatpénz gyűjtőpénztárunknál folyó évi november hó 16-án déli 12 óráig teendő le.

A részletes pályázati feltételek nem különben a megközelítő szükségletéről összeállított méretjegyzék és ajánlati űrlap valamennyi üzletvezetésünkél megtekinthető, üzletvezetésünk I. általános osztályában (I. emelet 4 ajtó) pedig községmentesen megszerezhető.

Szombathely, 1909 október 6-án.

Az üzletvezetéség.

(Utánnomás nem díjazatik.)

Magy. kir. államvasutak.

Budapest-balparti üzletvezetéség.
40662. sz.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré tesszük, hogy a kereskedelemügyi magyar királyi Minister ur Ó Nagyméltósága üzletvezetéségünk területén fekvő Togyá-Gellér állomás nevét

„Bogya-felső Gellér-re”,

Alsószob állomás nevét pedig:

„Szob-Megálló-ra”

változtatta meg.

Ezen névváltozás folyó év október hó 1-től érvényes.

Budapest, 1909 október 19-én.

Az üzletvezetéség.

(Utánnomás nem díjazatik.)

Magy. kir. államvasutak.

Üzletvezetéség Szombathely.
28900. sz. A.

Pályázati hirdetmény.

A magyar királyi államvasutak szombathelyi üzletvezetésége az 1909 évben a szombathelyi szertárában összegyűlt és feleslegként rendelkezésre álló mint 250 drb. kátrányos és egyéb tisztátlan hordót eladni óhajtván, erre ezennel nyilvános pályázatot hirdet.

A fent kitüntetett mennyiségre nézve alulírt üzletvezetéség semminemű kötelezettséget nem vállal, vevő tehát köteles leendő az 1909 évben tényleg összegyűlt és rendelkezésre bocsátandó hordókat tekintet nélkül azok mennyiségére a felajánlott egységár mellett átvenni. Az összegyűlt hordók évközben esetrelételesen a midőn azokból egy teljes kocsi-rakomány összegyűlt, az 1909 évi december hó végéig összegyűlők pedig a következő január hó 25-éig fognak vevő rendelkezésére bocsátatni.

Vevő tartozik a rendelkezésre bocsátott hordókat ezek értékének előzetes lefizetése mellett a felszólítás vételétől számítható nyolc napon belül a szertárban átvenni és saját költségén eltávolítani.

Ha az elszállítás vasuton történik az esetben a hordóknak vasuti kocsiába való felrakásáról és tovább szállításáról vevő saját költségén tartozik gondoskodni, venélfogva olyan ajánlatok amelyek a hordóknak bárhová való bérmentes szállítását vagy vasuti kocsiába való díjtalan felrakását kötik ki, figyelembe nem vétetnek. Az üzletvezetéség nem vállal semmi nevezendő felelősséget a hordók állapotát illetőleg néven így pl. tartozik vevő sérült sőt széthullott állapotban levő hordókat is a mennyiben ezek alkatrészei úgy mint dongák, fenekek és a broncsok megvan-eak a felajánlott egységárak mellett átvenni. Kikötöttük továbbá, hogy minden ajánlattevő ajánlatával az a felett hozandó határozatig visszavonhatlan kötelezettségben marad.

Az ajánlat részmenyiségre is tehető.

Az ajánlattevő a jelen hirdetményben felsorolt feltételeken kívül a magyar királyi államvasutaknál az ócska anyagok eladás iránt 122291/98 sz. alatt fennálló általános feltételeket is kötelezőknek ismeri el, melyek 30 fillérért a nyomtatványtárlótól (Budapest VI. Andrásy ut 75 szám.) megszerezhetők és melyek 60 filléres magyar okmánybélyeggel és az ajánlattevő két tanu előttemezése mellett aláírásával ellátva okvetlenül ajánlatához csatolandók. Ezen feltételek az érték járó 30 fillér és 20 fillér postaköltségnek (összesen tehát 50 fillér) az igazgatósági főpénztárnak való beküldése ellenében kívánatra postával is megküldetnek.

Az ajánlatok kizárólag ezen célra szolgáló és az üzletvezetéség anyag és leltár beszerzési csoportjában ingyen kapható űrlapon, ennek rovatainak pontos kitöltése mellett állítandók ki.

Az ajánlatokban az ajánlati árak számokkal és szóval kiteendők és a fenti feltételek elfogadása világosan kiteendő.

Javítások és vakarásoknak az ajánlatban előfordulniok nem szabad.

A pályázni szándékozók felhivatnak, hogy egykoronás okmány bélyeggel ellátott sértetlen borítékba tett és lepecsételt és cégszerűen aláírt ajánlataikat ezen külfelirattal: „Ajánlat tres hordók megvételére 28900/909 számhoz” folyó évi november hó 10-ének déli 12 óráig alulírt üzletvezetéség I. osztályánál benyújtani sziveskedjenek.

Bánatpénzképen a megvenni szándékoló hordóknak az ajánlati egységárakkal kiszámított érték összegének 5%, a folyó évi november hó 9-én déli 12 óráig az üzletvezetéség gyűjtőpénztáránál készpénzben, vagy állami letétekre alkalmas értékpapirokban kell letenni.

Bánatpénz vagy aláírt feltételek nélkül, elégtelen bánatpénzzel, továbbá a kitűzött határidőn túl beérkező, vagy nem az előírt ajánlati űrlapon, sérült vagy le nem pecsételt borítékban tett ajánlatok figyelembe nem vétetnek. Pótajánlatok semmi körülmények között sem bocsátandók tárgyalás alá.

Egyébként a magyar királyi államvasutak szombathelyi üzletvezetésége fentartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül tekintet nélkül az ajánlott árakra szabadon válasszhasson, továbbá, hogy a mennyiben annak ellenkezője az ajánlatban világosan kinem köttetett, tetszés szerinti részmenyiségeket engedhessen át, mely esetben az ajánlattevő az átengedett részmenyiségeket is köteles átvenni, és végre, hogy a cél elérésére bármilyen más intézkedéseket is teheszen.

Szombathely, 1909 okt. hóban.

Az üzletvezetéség.

(Utánnomás nem díjazatik.)

Hirdetéseket juttányos áron felvesz a kiadóhivatal.

Építési iroda.

Tisztelettel van szerencsénk a m. t. építető közönség b. tudomására hozni, hogy Celdömölkön

építési irodát és vállalatot létesítettünk.

Elvállaljuk mindennemű gazdasági épületek és bérházak tervezését a legkényesebb izlésnek megfelelőleg a legmodernebb kivitelben; ugyszintén ezeknek természetben való kivételét, valamint körkernecék építészet csatornázások, átalakítások és tatarozási munkálatok elkészítését a legjuttányosabb árban.

A készitendő munkálatok szakszerű és pontos kiviteléért az építészet terén eltöltött hosszas gyakorlatnak kezkeskednek, — egyedüli töförekvésünk oda fog irányulni, hogy a n. é. építető közönség l e g k é n y e s e b b igényeink is megfelelhesünk.

A m. t. építető közönség szives pártfogását kérve maradtunk.

kiváló tisztelettel

Horváth Testvérek

kőműves mester építési vállalkozók

Celdömölk, Dömölk-utca.

Schleiffer ház.